
 

BEST dani inženjera 

Četvrtak, 03 Travanj 2008  

Studentska udruga BEST Zagreb organizira "BEST dane inženjera" na 

Fakultetu elektrotehnike i računarstva od 8. - 11. travnja. Projekt BEST 

dani inženjera okuplja studente - buduće inženjere; omogućuje studentima 

dodatno stručno obrazovanje i vježbanje vještina koje će im pomoći u 

daljnjem razvoju karijere. Studenti mogu sudjelovati na seminarima, 

natjecanju u jednoj od dvije kategorije (case study ili team design), te saznati više o njihovim budućim 

poslodavcima na štandovima i prezentacijama. 

Program:  

 

Company day - utorak, 8. travnja 2008. 

1. Informiranje na štandovima gdje studenti mogu dobiti potrebne informacije o tvrtkama 

putem promotivnih materijala ili u direktnoj komunikaciji s djelatnicima tvrtki, primajući od 

njih konkretne i pouzdane odgovore na pitanja, korisne savjete i tome slično. 

2. Prezentacije tvrtki pružaju cjelovit uvid u djelatnost tvrtke, profil zaposlenika, mogućnost 

usavršavanja i napredovanja te studentima daju odgovore na njihova pitanja. 

3. Ispunjavanje životopisa u našoj online bazi životopisa za studente znači veću vjerojatnost 

zapošljavanja u željenoj tvrtki, a poslodavcima će povećati izbor pri zapošljavanju novih 

kadrova. Online baza omogućuje pretraživanje po struci, potrebnim vještinama, znanju i 

iskustvu studenata te dodavanje komentara životopisima. Životopise studenti mogu stalno 

osvježavati. BEST baza životopisa nalazi se na adresi http://cv.BEST.hr  

BEST dani inženjera - srijeda, četvrtak, petak (9. - 11. travnja 2008.) Inženjerska natjecanja kojima 

potičemo studente da koriste vlastite vještine i znanja u ostvarenju zadanog cilja. Postoje 3 

kategorije, a u svakoj od njih radi se isključivo u timovima kako bi potakli studente da međusobno 

surađuju i komuniciraju. 

Case Study - studija slučaja u kojem se pred timove stavlja realan ili imaginaran problem iz 

područja tehnologije ili menadžmenta te se nakon višesatnog timskog rada prezentiraju i 

uspoređuju riješenja problema te iznose načini i metode rada, zaključivanja i rješavanja 



 

konkretnog slučaja. 

Team Design - timsko rješavanje problema. Kategorija u kojoj studenti imaju zadatak, koristeći 

svoje znanje i kreativnost, konstruirati napravu koja će moći samostalno u zadanom periodu 

izvršiti unaprijed zadanu radnju (npr. izrada modela samostalne letjelice ili slično) Seminar s 

temom iz područja najnovijih tehnoloških dostignuća. 

Seminarom se pokušava odstupiti od klasičnog načina predavanja kako bi se profesori približili 

studentima i na zanimljiv način im prenijeli sadržaj. 

PRIJAVI SE! 

www.BEST.hr/BDI 

 

Izvor: http://reporter.com.hr/ 


